

FITNESS TIP: Jezte málo, ale často. Klidně i obden.

MOTÁK #70

8/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 103,8 AA 94,1

ZE ZAHRANIČÍ

LIBYE: Napětí v této severoafrické zemi roste. Polní maršál Chalífa Haftar zahájil tažení na hlavní město Tripolis a podnikl první nálety na předměstí. Mezinárodně uznaná vláda Fáíze Sarrádže zahájila protiofenzívu a očekávají se kruté střety, zatímco OSN se snaží dosáhnout příměří, aby bylo možné evakuovat obyvatele. Bohužel, od pádu teroristy a člověka s příšerným vkusem Muammara Kaddáfího v roce 2011 se v této zemi nic dobrého neděje.

POLSKO: Země exportérů masa se salmonelou a technickou solí se opět ukázala. Předvolební kampaně do Evropského parlamentu akcentují téma sexuálních menšin a poslankyně za Právo a spravedlnost poznamenala, že Polsko bude první zemí bez sexuálních menšin. Na to, že má strana zkratku PiS, docela silná slova. Přesto předpokládáme, že pedofilové dostanou v katolickém Polsku výjimku.

KUBA: Ostrov svobody se zmítá v krizi kvůli Venezuele, odkud Kuba dostávala levnější ropu a dražší ji prodávala. Obchody jsou vykoupené, nejsou vejce ani maso, ale hlavně není papír a kvůli tomu budou i noviny, a to i ty stranické, vycházet s menším počtem stránek. Nebojte, my máme vejce, maso i dostatek pdf.

RUSKO: Ruský ministr přírodních zdrojů a životního prostředí Dmitrij Kobylkin oznámil, že Rusko vypustí ze zajetí 97 běluh a kosatek, které byly loni nelegálně vyloveny v Ochotském moři a byly určeny k prodeji do ruských a čínských oceanárií. Nazvat bistro oceanáriem můžou fakt jen Rusové.

BREXIT: V Británii panuje ještě větší maglajz, než jsme si mysleli. Dohoda, jejíž existencí nově přijatý zákon podmiňuje samotný Brexit ještě není schválena parlamentem, ale úřední šiml zařechtal a nové britské pasy jsou již bez označení Unie. Oba pasy mají totožnou funkci, ale děsně se nám líbí, jak jsou úředníci napřed. Docela by se to někdy i u nás šiklo.

USA: Otravný pomeranč se nechal slyšet, že Spojené státy jsou již plné a další imigranty nemohou přijmout a tudíž je výjimečný stav na hranicích stále zapotřebí. Když se něco takového ozve ze země, kde vás navigace po zadání destinace upozorní, že "po sto mílích odbočte doprava", je to vždycky vtípné.

Z DOMOVA

PRAHA: Hledač pokladů našel pomocí magnetu ve Vltavě granát vz. 34 a proto musela být část Rašínova nábřeží uzavřena. Na místě zasahující pyrotechnik předmět odvezl k likvidaci a vše se vrátilo do normálu. Náš oblíbený pyropes se nedostavil, zřejmě není potápěcí. Možná by to pro podobné případy chtělo pyrovydru nebo takněco.

ANO: Premiér Babiš nevyklučuje. Tedy, vylučuje, ale nevyklučuje obměnu ministrů. Chce kvůli tomu mluvit s hradním pánem a Ovčáček řekl, že schůzka se Zemanem může být nejdříve ve středu. Sledujte stranický tisk, ať to víte dřív, než ~~dotčení ministři~~ Daniel Ťok.

PRAHA: Šestice mladistvých dívek v noci na neděli okradla vychovatelku diagnostického ústavu o mobil a peníze a polonahé utekly. Pokud byste je někdo viděl, cvakněte je a pak je sofort práskněte bengám. Fotky na Twitter nebo Facebook, simpěkně.

ČESKO: V sobotu proběhla akce Uklidíme Česko. Stovky tun odpadu bylo odvezeno z přírody, bordel na Hradě a ve Sněmovně bohužel zůstal.

KONĚPŮLKY: Po sérii silničních pirátů v ruské enklávě na západě Čech a autokutilovi v Opavě se našel výtečník v Pardubicích. Když se motorkáře snažili policisté zastavit, na výzvy nereagoval a začal prchat. Prchal po silnici, chodnicích a cyklostezce, aby posléze havaroval a zmastil si svou Kawasaki. A světe div se – papíry neměl. Podrobnosti neznáme, ale tušíme, že to mohla být na okrese jediná Kawasaki zelená.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

Uplynulo **25 let** od genocidy ve **Rwandě**, které se rozpoutala po sestřelení letadla s prezidenty Rwandy a Burundi a oba patřili ke etniku Hutuů. Genocida trvala sto dní a podle OSN stála život 800.000 lidí (Rwandská vláda uvádí milion), povětšinou etnika Tutsiů. Svou smutnou roli v příběhu hrál západ a OSN, jejíž kanadský velitel belgických vojáků **Roméo Dallaire** měsíce před masakrem žádal marně o posily. Jeho malá jednotka byla schopna zachránit "jen" 32 000 lidí a Dallaire se po návratu do Kanady pokusil o sebevraždu. Genocida předčila (s veškerým respektem k obětem) svou rychlostí nacistická zvěrstva, protože zde vraždili i civilní obyvatelé a to převážně mačetami. Kdo se chce dozvědět více, začněte filmem Hotel Rwanda.

KATOLICKÉ NOVINY

Česká dominikánská provincie oznámila, že podezřívá šest svých členů ze sexuálního zneužívání, kterého se měli dopustit v devadesátých letech a prvních letech 21. století. Dominikánský provinciál Lukáš Fošum uvedl, že v některých

